



Федеральное государственное бюджетное учреждение
**«Санкт-Петербургский научно-исследовательский
психоневрологический институт им. В.М. Бехтерева»**
Министерства здравоохранения и социального развития
Российской Федерации



РОССИЙСКАЯ
ПСИХОТЕРАПЕВТИЧЕСКАЯ
АССОЦИАЦИЯ

Общероссийская общественная организация
«Российская Психотерапевтическая Ассоциация» (РПА)

Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

Санкт-Петербургский научно-исследовательский психоневрологический институт им. В.М. Бехтерева и Российская Психотерапевтическая Ассоциация (РПА) приглашают Вас принять участие в научно-практической конференции с международным участием **«Когнитивно-поведенческая психотерапия вчера, сегодня, завтра»** (Санкт-Петербург, 5-7 октября 2012 года). Это первая научно-практическая конференция посвященная анализу достижений и практике применения методов когнитивно-поведенческого направления психотерапии.

На конференции будут обсуждаться актуальные вопросы когнитивно-поведенческой психотерапии при лечении широкого спектра заболеваний, которые в равной степени будут интересны опытным специалистам, имеющим большой практический опыт, и начинающим коллегам, ищущим близкий по духу психотерапевтический метод.

На научной части конференции (5 октября 2012 г.) будут представлены выступления ведущих специалистов в области психотерапии, которые поделятся результатами научных исследований, своим опытом работы в форме докладов с интерактивными обсуждениями и круглых столов.

В выходные дни (6-7 октября 2012 г.) желающие смогут принять участие в тематических семинарах известных специалистов и расширить представление о современных тенденциях практического применения когнитивно-поведенческой психотерапии.

Уже дали согласие на участие в Конференции: Карвасарский Борис Дмитриевич, Назыров Равиль Каисович, Джоан Фарелл и Айда Шоу (США), Холмогорова Алла Борисовна, Еричев Александр Николаевич, Ковпак Дмитрий Викторович, Ромек Владимир Георгиевич, Сара Раковщик (Англия), Федоров Александр Петрович, Хмарук Игорь Николаевич, Бурно Антон Маркович, Кочетков Яков Анатольевич.

Организаторы Конференции: Институт им. В.М. Бехтерева – головного учреждения по психотерапии и медицинской психологии в России, совместно с Российской Психотерапевтической Ассоциацией (РПА) и Федеральным научно-методическим центром по психотерапии и медицинской психологии Министерства здравоохранения Российской Федерации, при поддержке Общества когнитивных психотерапевтов и консультантов, Санкт-Петербургского Психологического общества и Совета молодых ученых Российского общества психиатров.

Оргкомитет конференции:

Бурно А.М.,
Еричев А.Н.,
Ковпак Д.В.,
Назыров Р.К.,
Никифорова С.В.,
Ромек В.Г.,
Харитонов С.В.,
Хмарук И.Н.,
Холмогорова А.Б.,
Чернов П.Д. – ответственный секретарь конференции.

Место проведения конференции.

Санкт-Петербург, ул. Бехтерева, д. 3, Санкт-Петербургский научно-исследовательский психоневрологический институт им. В.М. Бехтерева, Конференц-зал.

Стоимость участия в Конференции.

Участие в научной программе конференции (5 октября 2012 г.) и публикация в сборнике работ - бесплатное.

Участие в семинарах (6-7 октября 2012 г.) платное:

- стоимость участия в семинарах 6 и 7 октября составляет 7 тыс. руб. (8 тыс. руб. при оплате в день проведения).

- стоимость одного дня участия в семинарах – 4 тыс. руб. (4,5 тыс. руб. при оплате в день проведения)

Действительным членам РПА скидка – 10%.

Научная программа конференции состоится 5 октября 2012 г. с 10:00 до 18:00.

Семинары состоятся 6 и 7 октября 2012 г. с 10:00 до 17:00.

В рамках конференции планируется издание сборника печатных работ.

Оформление: название тезисов, авторы (фамилия и инициалы), учреждение, город, текст тезисов (компьютерный текст, шрифт Times New Roman, размер 12, через 1,5 интервала; 2500 знаков, включая интервалы). После текста тезисов приводится информация об авторах (фамилия, имя, отчество полностью, учреждение, в котором работает каждый из авторов, контактный телефон автора, электронная почта). Не допускается размещение в тексте таблиц, рисунков и ссылок на литературу. Могут использоваться только международные названия препаратов.

Тезисы принимаются по электронной почте: graevent@gmail.com с обязательно вложенным файлом Документ Word с пометкой «Публикация тезисов в материалах конференции «Когнитивно-поведенческая терапия вчера, сегодня, завтра». Название файла должно начинаться с фамилии автора (авторов) (например: «Иванов И.И._Нехимические аддикции» или «Иванов, Петров, Павлов Организационные аспекты»).

Прием заявок.

- на участие в научной программе конференции до 10:00 5 октября 2012 г.;

- на участие в семинарах до 10:00 дня проведения;

- прием тезисов для публикации в сборнике конференции происходит до 1 сентября 2012 года. Оргкомитет оставляет за собой право отказать в публикации работы. Публикация тезисов – бесплатно. Тезисы планируется опубликовать в электронном виде (CD-диск) и в специальном сборнике.

По вопросам публикации тезисов и участия в конференции обращаться по телефону +7 921 551-59-86 к **Чернову Павлу Дмитриевичу**.

Уточненные программы научной части Конференции и ворк-шопов будут доступны на сайтах:

- Института им. В.М. Бехтерева (*bekhterev.ru*)
- РПА (*www.rpa-russia.ru*)

*С уважением,
Оргкомитет конференции*